

Narodna čitaonica ugostila je po četvrti put Čakavske susrete u Kostreni

Svetkovina našeg lipog ČA

- Čakavski susreti bili su ispunjeni programom osnovnoškolaca, vrtičaraca, predstavom "Testament" KUD-a Primorka iz Krasice te završnim koncertom Vivien Galletta i Voljena Grbea s prekrasnim čakavskim repertoarom "Naše ča u pjesmi i riječi"

Ča u govornoj riječi, pjesmi i plesu i ove je godine, od 10. do 14. svibnja, obilježio Čakavske susrete u Kostreni koji su se po četvrti put održali u Narodnoj čitaonici u Kostreni Sv. Luciji. Prva dva dana bila su već uobičajeno rezervirana za nastup najmlađih čakavaca, školske djece i malih vrtičara.

Čakavski susreti počeli su programom Osnovne škole Kostrena i njenih dvjestotinjak gostiju iz 12 škola iz Primorsko-goranska županije te dječjeg doma "Braća Mažuranić" iz Novog Vinodolskog. Naslov večeri bio je "Neka bude ljubav", a teme ljubavi provlačile su se svim pripremljenim točkama, bilo da je to ljubav u klasičnom smislu ili pak ljubav prema zavičaju, jeziku, kraju i tradiciji.

Najmladi oduševili

Očigledan je entuzijizam učitelja i djece pri priređivanju točaka i nastupa na pozornici. Ta djeca zaista zrače. Predivno je čuti nekoga tko govori čakavski ispravno. Ovime bismo htjeli istaknuti ljepotu čakavskog



Vrtić Zlatna ribica predstavio je dvadesetak djece koja polaze "Čakavski kantunić"

izričaja, pa je i svrha ovih susreta očuvanje ljubavi za zavičajni govor. Kad bi nestalo toga govora, nestalo bi i duše našeg kraja. Također ističem suradnju s Katedrom Čakavskog sabora Kostrene koja je izvrsna, svoj osvrt na Susrete dala je Biserka Miškulin, ravnateljica kostrenske škole.

Idućeg dana svojim programima predstavili su se dječji vrtić Zlatna ribica i gosti iz šest vrtića iz riječkog prstena. Na temu "Moj zavičaj" nastupilo je ukupno 128 malih vrtičara koji su ponovo pokazali koliko nas najmlađi mogu oduševiti svojim nastupom. Kroz program je vodila Nina Radolović, bivša polaznica vrtića i učenica OŠ Kostrena. Vrtić Zlatna ribica predstavilo je dvadesetak djece koja polaze "Čakavski kantunić", radionicu koju vodi odgajateljica Ana Radolović, a u pomoć je priskočila i voditeljica zbora Nedeljka Srebovt koja je mališane uvježbala za zajednički pjevački nastup. Na kraju priredbe sva djeca sudionici programa zajedno su, sa svojim voditeljima i odgajateljima, otpjevali pjesmu "Mom zavičaju".

Razmjena iskustva

- Drago nam je da u okviru susreta imamo mogućnost okupiti čakavske skupine vrtića naše županije. To je mjesto gdje razmjenjujemo iskustva, pokazujemo što smo u godinu dana naučili što se tiče čakavskog izričaja. Čakavski susreti na jedan način povezuju vrtiće Županije jer na

Izložba "Moj zavičaj"

Tijekom cijelog trajanja Čakavskih susreta posjetitelji su mogli u holu Narodne čitaonice pogledati izložbu projekata na temu "Moj zavičaj" koju su pripremili djeca iz deset vrtića Primorsko-goranske županije. Bilo je tu primorskih kuća, odjeće i obuće, poneko stablo, gromače i kačke koje se skrivaju pod kamik, kastavskih šternica, oživljavanja zaboravljenih riječi, pa slikovni i čakavski besedar i još puno različitih obilježja predstavljenih mjesta. Kostrenjani su narisali kuću, more i brod i završili porukom "za čisto more dižerno glas, to je želja svih nas".



Izložbeni prostor Zlatne ribice

sastancima vezanim uz njih rađaju se i nove ideje o daljnjim zajedničkim aktivnostima, navodi Ingrid Lončarić, ravnateljica vrtića Zlatna ribica.

U nastavku Čakavskih susreta program je bio namijenjen odrasloj publici. Predstavili su se amaterski glumci KUD-a Primorka iz Krasice s ovogodišnjom premijernom simpatičnom predstavom "Testament" u režiji Denisa Brižića. Prema izvornom tekstu Vanče Kljakovića, čakavštini su ga prilagodili Josip Brusić i Eleonora Sokolić. Otkad sežu pamćenja do danas ništa se nije promijenilo oko nasljeđivanja i pokušaja mijenjanja testamenta što su, uz dodatak primorskih popjevki, autentično prikazali dobro odabrani izvođači. Četvrti Čakavski susreti završili su koncertom Vivien Gallette i Voljena Grbca s prekrasnim čakavskim repertoarom "Naše ča u pjesmi i riječi". Predstavili su i učenike svoje muzičke radionice, vrlo darovite četiri djevojke i jednog mladića koje je, kao i njihove mentore, zadovoljna publika nagradila dugotrajnim pljeskom.

Andeja Rasol, Borka Režjac



Vivien Galletta i Voljen Grbac zaključili su ovogodišnje Susrete

Aktivnost društva Naša djeca

Dječji forumi triput mjesečno



Svi sudionici Foruma dobili su pohvalnice

Tijekom cijele školske 2009./2010. društvo Naša djeca Kostrena održavalo je Dječje forume, odnosno radionice na temu ljudskih i dječjih prava prema konvencijama UN-a.

Radionice su se održavale u Narodnoj čitaonici u Sv. Luciji tri puta mjesečno, u početku utorkom, a zatim petkom. Pohađalo ih je dvadesetak učenika Osnovne škole Kostrena različitih uzrasta. Voditeljice Foruma bile su Branka Maračić i Divna Bjelanović te Nika Jakljević i Jelena Šimić.

Posljednje ovogodišnje okupljanje upriličeno je 21. svibnja, kada je ujedno obilježen i Dan obitelji. Uz razne igre, pizzu i sokove, raspravljalo se o najzanimljivijim temama kroz godinu, a podijeljene su i pohvalnice svim sudionicima Foruma.

S radom će se opet nastaviti početkom školske godine, kada se na Forumima očekuje još veći broj učenika.

B. R.

Tradicionalan susret u čitaonici

Godišnje druženje starijih osoba

Već tradicionalno godišnje druženje starijih osoba ove se godine održalo 7. svibnja u Narodnoj čitaonici u Sv. Luciji. Bogato osmišljen program aktivnosti koji je uključivao razne društvene igre, mjerenje krvnog tlaka i šećera u krvi od strane Crvenog križa te domjenak i ples uz glazbu grupe Mozaik, ipak nije privukao željeni broj posjetitelja. Organizator večeri bio je Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb, a druženje je financirala Općina Kostrena.

U stalnoj "ponudi" sadržaja za umirovljenike i starije osobe održava se tombola, također u Narodnoj čitaonici Kostrena Sv. Lucija i to svakog četvrtka, osim prvog u mjesecu, od 15 do 18 sati. Ovo se druženje nastavlja i u ljetnim mjesecima, a dobrodošli su svi koji na ovaj način žele iskoristiti svoje slobodno vrijeme.

B. R.



Program je uključivao i mjerenje tlaka i šećera